



# Meclovský zpravodaj

Bozdíš - Březí - Jeníkovice - Mašovice - Meclov Mračnice Mrchojedy - Němčice - Třebnice

Zpravodaj č. 5/2022, vydán v Meclově dne: 26. května 2022

## OBCENÍ ÚŘAD INFORMUJE

### Zasedání obecního zastupitelstva

Ve středu 15. června 2022 se v Třebnicích v KD od 18:00 hodin uskuteční zasedání obecního zastupitelstva.

### Křest nového automobilu SDH Meclov

SDH Meclov ve spolupráci s obcí Meclov zve v sobotu 18. června 2022 širokou veřejnost na slavnostní křest nového dopravního vozu MAN.

#### PROGRAM:

13:30 hod sraz u hasičské zbrojnice

14:00 hod slavnostní **průvod** k místnímu pohostinství

- slovo velitele sboru, starosty sboru, starostky obce Meclov a hostů
- slavnostní požehnání hasičskému automobilu
- vystoupení dětí ze ZŠ a MŠ Meclov
- vystoupení nejmladších hasičů „Soptíci“
- dechová kapela Dupalka

20:00 hod hudební skupina Makadam

Občerstvení po celý den zajištěno.



### Tašky na tříděný odpad

Chalupáři, kteří uhradili poplatky za odvoz odpadu na rok 2022 si mohou sadu tašek určených pro sběr tříděného odpadu vyzvednout na Obecním úřadě v Meclově.

### Vyčištění komínů

Do pátku 24. června 2022 se mohou zájemci o vyčištění komínů přihlásit na Obecním úřadě v Meclově (379428822). Zde budou zapsáni do seznamu, který bude předán kominíkovi panu Jiřímu Suchému ze Stráže. Ten provede vyčištění komínů během následujícího týdne. Jmenovaný kominík provádí také kontrolu spalinových cest – pevná paliva, plyn, LTO.

**Uzávěrka příspěvků pro příští zpravodaj je 26. června 2022**

## Den Země v Mrchojedech

Den Země nebyl ani dětem v Mrchojedech lhostejný. Hlavním cílem byl úklid v okolí Mrchojed. Děti vytřídily dvě káry odpadu.

Z provedené práce měly obrovskou radost a hlavně dobrý pocit z toho, že volný den věnovaly Zemi. I děti si uvědomují



dopady ničení životního prostředí. Velké poděkování patří dospělým, kteří se na akci podíleli, ale hlavně dětem, ať už trvale žijícím v Mrchojedech, tak i těm, co tam rády jezdí.

S úctou Jiřina Kozová

## Základní škola a mateřská škola Meclov

### Co se dělo v květnu

Díky příznivému počasí si žáci užívají zdravého pohybu venku čím dál častěji. Podnikají vycházky do okolí, tráví čas na školním hřišti, stejně tak na nedalekém víceúčelovém hřišti. Při pracovních činnostech žáci vyšších ročníků pomáhali při zvelebování školní zahrady. Ve školní družině děti s paní učitelkou nacvičily dramatizaci pohádky Lví král a vytvořily si na divadlo i vlastní masky zvířat. S pohádkou školáci vystoupili 18. 5. v mateřské škole, kde sklidili od dětí zasloužený potlesk.

V polovině května žáci 3. až 5. ročníku podnikli s pedagogickými pracovníky výlet do Domažlic. Navštívili výstavu v bývalém pivovaru s názvem "Pozor hranice". Dále je čekal muzikál Mary Poppins v MKS. Všichni byli z představení nadšení.



Žáci 1. a 2. ročníku se vydali na výlet do svíčkárně Rodas v Plzni. Vyráběli a tvořili ve výrobních dílnách a shlédli video reportáž o výrobě svíček a kosmetiky. Ozdobili si svíčku polevou Starwax a vykrojili si glycerinové mýdlo. Odměnou jim byl zoo koutek, kde mohli vidět prasátko, slepice, agamu vousatou a andulku.

## POŽÁRNÍ ÚTOK CTIF A PLNĚNÍ ODZNAKŮ ODBORNOSTI

Dne 23. 4. 2022 se již od rána areálem HZS Domažlice v kasárnách rozléhalo mlčení závodníků na technicky nejnáročnější disciplíně mladých hasičů, požárním útoku CTIF, pořádaného Odbornou radou mládeže a Okresním sdružením hasičů Domažlice. Toto ticho narušil jen klakson oznamující řádné nastříkání terčů džberovými stříkačkami. Disciplína klade na závodníky nebývalou náročnost technického provedení, při které nesmí závodníci promluvit ani slovo. Natahují zde přes překážky (vodní příkop, příčné břevno, tunel a lávka) hadice, u kterých nesmí dojít k překroucení. Nejzákeřnější překážkou je nakreslený vodní příkop, který závodníci měli problém přeskočit. Po dvouleté pauze naši mladí hasiči tuto disciplínu zvládli velmi dobře.

Mladší družstvo ve složení Veronika Rešová, Ondřej Šlehofer, Nela a Lenka Pamulovi, Honzík Urbánek, Tobík Krubert, Monika Králová, Adéla Malíková

a Oliver Šelejov skončilo na 7. místě.

Starší družstvo ve složení Šarlota Šelejov, Václav Popelář, Marie Černá, Karel Halada, Natálie a Adéla Malíková a Tereza Pávová skončilo na 11. místě.

Každoroční povinnou součástí naší činnosti je splnění odznaků odborností. Mladí hasiči prokazují znalosti podle své odbornosti, která je každý rok jiná. Kronikáři se učí, co důležitého patří do kroniky mladých hasičů a jak se píše o historii hasičstva

apod., strojníci zase poznávají hasičské nářadí, obsluhu stroje, preventisté úkony k zabránění požárům. Ti starší už jsou pak prověřováni z obsáhlejších znalostí, např. z první pomoci, vedení kolektivu, pravidel disciplín, signálů apod. Přezkoušení probíhá formou testu, tolerance chyb je 20%. U některých odborností pak následuje ještě praktická část. Vzhledem k tomu, že jsme měli zejména nové členy mladých hasičů, plnili jsme pouze preventistu juniora a strojníka juniora. Všichni splnili odbornost na výbornou. Preventista junior – Monika Králová, Lenka a Nela Pamulovi, Veronika Rešová, Edita Horejsková. Strojník junior – Ondřej Šlehofer, Honzík Urbánek, Oliver Šelejov





## SETKÁNÍ PŘÍPRAVEK V DOMAŽLICÍCH

Dne 7. 5. 2022 se konalo, u příležitosti 27. výročí založení družstva Soptíků v Domažlicích spojeného s tradičními oslavami svátku všech hasičů sv. Floriána, setkání přípravků na náměstí v Domažlicích. Zúčastnilo se sedm družstev soptíků.

Během sobotní slavnosti hasiči-soptíci předvedli, co se ve svých sborech naučili. Domácí Soptíci představili svůj taneček, který tančí na písničku, která je složená přímo o nich. Také ukázali

štafetu i požární miniútok, při kterém zachránili plyšového Soptíka z hořící domažlické brány a proudem vody dokázali uhasit fiktivní požár.

Dále jsme měli možnost vidět další štafety, fiktivní hašení požáru a různé tanečky. Naši soptíci předvedli nejdříve rozcvičku na písničku Hasiči a po té požární útok na „sucho“, kde zapojovali a rozpojovali hadice.

Během přestávek jsme měli také možnost vidět ukázky statické a dynamické hasičské techniky, byly připraveny akce pro děti (skákací hrad, prolézačky) a občerstvení.

Velmi přálo i počasí a den se tak hezky vydařil.

za SDH Meclov Markéta Rogovská



### DĚTSKÝ DEN Meclov

Přijďte se pobavit v sobotu 4. června 2022 od 14 hodin k pohostinství v Meclově. Pro děti budou připraveny různé soutěže.

Vstupné dobrovolné!

Občerstvení zajištěno

### DĚTSKÝ DEN TŘEBNICE

SDH Třebnice zve na Dětský den, který se koná v neděli 12. 6. 2022 od 14 hodin na návsi.



Meclovský zpravodaj vydává 12x ročně Obec Meclov  
Sídlo a místo vydání: 345 21 Meclov 137  
Zpracovává: Petr Hatlman  
Meclovský zpravodaj najdete také na [www.obecmeclov.cz](http://www.obecmeclov.cz)

IČO: 00253553  
Výtisk povolen: č.j.MKČR E 11538/01/04  
Informace na tel.: 379 428 822